
Altacom S.r.l.
Via Cavour, 2 

30024 Musile di Piave (VE)
Tel. +39 0421 330311
Fax. +39 0421 334007

Web. www.altacomitalia.it

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

SUN 2018 MONTAGGIO SEMPLIFICATO

10 min. x 2 

Model ·Modello ·Modèle: Sun
rev.02A

- N°4 SCREWS •VITI •VIS  M6X16TBEI

- N°1 HEX KEY •CLÉ HEXAGONAL• CHIAVE ESAGONALE 4
ASSEMBLY
INSTRUCTIONS
•ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

•INSTRUCTIONS DE MONTAGE

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

BASE·BASAMENTO·PIÉTEMENT

TOPS·PIANI·PLATEAUX

2° PACKET • COLLO •COLIS1° PACKET • COLLO •COLIS

TOP AND FRAME WITH EXTENSION AND HARDWARE •PIANO CON ALLUNGA PREMONTATA •PLATEAU ET RALLONGE PRÉASSEMBLÉE

-FITTINGS •FERRAMENTA •QUINCAILLERIE :

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte

1)

3)

2)

4)

SCREW THE M6X16 TBEI SCREWS TO FIX THE BASE TO THE FRAME
AVVITARE LE 4  VITI M6X16 TBEI PER FISSARE IL BASAMENTO AL TELAIO
-VISSER LES 4 VIS M6X 16TBEI POUR FIXER LE PIÉTEMENT AU CADRE

-BEFORE TURNING THE TABLE, BLOCK THE LOCKS. THE PICTURE SHOWS THE POSITION OF THE BLOCKING SYSTEM OF THE TABLE OPENING
-BLOCCARE I FERMI PRIMA DI RUOTARE IL TAVOLO. IN FIGURA È INDICATA LA POSIZIONE DEL SISTEMA DI BLOCCAGGIO DELL’APERTURA DEL
TAVOLO
-SERRER LE SYSTÈME DE BLOCAGE AVANT DE TOURNER LA TABLE. LE DESSIN INDIQUE LE SYSTÈME DE BLOCAGE DU PLATEAU

GENTLY TURN THE TABLE. THE PICTURE SHOWS THE POSITION OF THE BLOCKING SYSTEM OF THE TABLE OPENING
-RUOTARE IL TAVOLO DELICATAMENTE.
IN FIGURA È INDICATA LA POSIZIONE DEL SISTEMA DI BLOCCAGGIO DELL’APERTURA DEL TAVOLO
-TOURNER LA TABLE AVEC SOIN. LE DESSIN INDIQUE LE SYSTÈME DE BLOCAGE DU PLATEAU

ADJUST THE EXTENSIONS’HEIGHT BY SCREWING OR USDESCREWING THE BUMPER SET ON THE EXTENSIONS
-REGOLARE L’ALTEZZA DELLE ALLUNGHE AVVITANDO O SVITANDO IL PARACOLPI PRESENTE SULLE ALLUNGHE
-REGLER LA HAUTEUR DE LA RALLONGE, EN VISSANT OU DEVISSANT LES VIS EN PLASTIQUE (PROTECTION DE COUP) EN
DESSOUS DE LA RALLONG

M6x20
TBEI

Vetro

legno - malte

Vetro

legno - malte


